

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 770521 版面 二版

劉南奎玄靜和重板扣殺氣勢逼人

江加良焦志敏混合雙打讓出寶座

【本報特派記者陳麗卿新嘉坡二十日電】在南韓混合雙打劉南奎和玄靜和重板扣殺的陰影下，大陸隊江加良和焦志敏以零比二，慘敗在南韓拍下，讓出亞洲桌球賽混雙冠軍寶座。

連續四屆亞洲桌球賽所有七個項目冠軍的大陸隊，在本屆比賽已揭曉的三個項目，已失守兩項，而且對手都是南韓球員，南韓的強勢令大陸隊大感吃驚。

這場比賽，江加良和焦志敏可說敗在氣勢不如人，一直在南韓陰影之下，一開戰江加良就顯得心急，

連連攻球自殺有十四個之多，始終在慌亂中打快攻，加上發球失誤率高，完全用正手攻，未用反手，以十比二十一落敗。

第二局起，江加良雖然改變戰術，用反手推擋及攻擊來應付，但是仍處於下風，放不開，以十三比二十一，難挽敗陣命運。

劉南奎和玄靜和今天發揮大陸球員一向特長的第三板搶攻及發球取分，而大陸隊失誤率高，是勝負的關鍵。

紀政等立委再為體育部催生 促研修小組召集人連戰到會說明

【中央社台北二十日電】紀政等六十八位立法委員，今天在立法院院會提出臨時提案，再度為「體育部」的設立催生，並促行政院組織法研修小組召集人連戰等到法制委員會報告研修經過並備詢。這項提案獲得院會一致通過。

紀政在說明時表示，體育對個人健康、社會和諧和國家形象等，都有很大幫助，政府應早日成立體育部，統一體育行政事權，以加速體育發展。

她指出，多位立委曾兩度連署提出質詢，促行政院研究設立體育部，卻未獲得研修小組的採納，立法院應邀請研修小組負責人到法制委員會說明。陳哲男、賴晚鐘、黃書璋、趙少康也一一發言支



• 軍冠打雙合混得奪和靜玄、(左)奎南劉手選韓南▲
(真傳本日源明林 者記派特報本)

持這項提案。趙少康並強調，推展體育工作，不僅有利我國外交困境的突破，更能養成國民守法的「運動員精神」。

朱高正則表示，反對成立體育部。他認為，行政院組織有一定的考量，發展體育固然重要，但應由民間自己推動。

紀政則再次強調，成立體育部的重要性。她指出，透過體育活動所培養的運動精神，將可使立法院的議事品質提高。

經過立委熱烈發言後，院會無異議通過紀政等人的提案，將邀請行政院組織法研修小組召集人連戰和有關人員到法制委員會報告並備質詢。